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Lurer du?  

Årets sommerferie nærmer seg, og det betyr at du er snart ferdig med 

8.klasse og er i alder for konfirmasjon. Du er kanskje litt usikker på 

om du skal være konfirmant? Før du tar den endelige avgjørelsen bør 

du lese gjennom brosjyren slik at du vet hva du sier ja eller nei til.  

 

Hva innebærer konfirmasjonstiden?  

Først og fremst er kirkens konfirmasjonsundervisning et møte med 

kirken og den kristne tro. Vi skal i løpet av konfirmanttiden ha timer 

der vi samtaler om hva kirken er for noe, hva Bibelen lærer oss, og 

ikke minst hva det vil si å være en kristen.  

Vi tilbyr konfirmasjonsforberedelse fordi menigheten har et ansvar 

for å oppmuntre og legge til rette for at alle som er døpt får innføring 

i kristen tro og hjelpe dem til å leve som døpte.  

Du som konfirmant får være med på å prege undervisningen ved 

deltagelse og samtale. Vi har som mål å legge opp til samlinger som 

er interessante, og at dere opplever å bli tatt på alvor med spørsmål, 

tanker, undring, meninger, tvil og tro. 

 

Vi skal gjennom et temaopplegg der vi lærer mer om Jesus Kristus, 

men også får med de andre temaene som alle konfirmanter har. Så 

blir det selvfølgelig gudstjenester. 

 

I adventstiden har vi en samling i friluft. På senvinteren drar vi på 

leir og like før påske går alle konfirmantene ut i bygda i en 

innsamlingsaksjon til Kirkens Nødhjelp.  

 

Konfirmantundervisningen er eldre enn den norske skolen og 

tenåringer over hele verden er konfirmanter. Nå er det vår tur om du 

vil være med. 
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Undervisning 

Hoveddelen av undervisningen vil skje i grupper etter skoletid. 

Frognerkonfirmanter: Frogner misjonssenter. 

Blaker- og Sørumkonfirmanter: Sørumsand misjonshus. 

Hver temasamling varer ca 2 x 45 minutter, og det blir ca 11 slike 

samlinger. Maksimalt fravær om høsten er én gang. Maksimalt 

fravær i vårsemesteret er også én gang. 

 

Dersom vanlig gruppeundervisning av ulike grunner ikke passer, 

tilbyr vi alternativ undervisning. Ta kontakt med oss. 

 

Leir 

En viktig del av opplegget er konfirmantweekenden. Det er en 

glimrende mulighet til å bli kjent med flere konfirmanter og ledere. 

For mange er dette høydepunktet i konfirmanttida. Årets weekender 

blir på Sjøglimt Leirsted ved Ørje i januar, februar og mars. 

Nærmere opplysninger kommer senere. Men du kan begynne å spare 

nå   

Egenandel for reise og opphold blir på kr 950,-  

For de som av ulike grunner ikke har anledning til å dra på leir blir 

det tilbudt alternativ undervisning. Stram familieøkonomi skal ikke 

være grunn til å utebli fra leiren. Derfor har vi støtteordninger for 

dem som tar kontakt med oss om det. 

 

Fasteaksjon 

Like før påske (27. mars) er alle konfirmantene med på 

innsamlingsaksjon til Kirkens Nødhjelp. Dette er en landsdekkende 

innsamling hvor alle konfirmanter i hele landet deltar. Uken før 

selve innsamlingsdagen blir det en samling med informasjon om hva 

pengene du skal samle inn går til. 

 

Gudstjenester 

Å være konfirmant betyr at en må delta i gudstjenester. I tillegg til 

selve konfirmasjonsgudstjenesten skal DU være med på (og levere 
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lapp med gudstjenesterapport) for minimum 7 gudstjenester før 7. 

mai 2012. Inkludert i disse 7 gudstjenestene er 

presentasjonsgudstjenesten og ungdomsgudstjenestene (S-2). 

Begravelser og skolegudstjenester regnes ikke med. Om du 

prioriterer S-2, får du nok gudstjenester der.  

Gudstjenesteoppmøte i andre kirker over hele verden teller også så 

sant vi får skriftlig melding om det. 

 

Spor 

Vi kan tilby forskjellige spor og du må velge ett av dem: 

(S-2 er ungdomsgudstjenestene som det er 8 av i løpet av året) 

 

FUF/S-2:  

Du møter minst to ganger på fredagskvelder på ungdomsforeninga 

på Frogner misjonssenter (FUF) og er med på andakten. Du skal 

også ha en oppgave på S-2 to ganger; for eksempel tekstlesning, 

dans, pynting, kirkekaffe ol.  

 

Schmuck/S-2:  

Du møter minst to ganger på Schmuck på fredager på Sørumsand 

misjonshus og er med på andakten. Du skal også ha en oppgave på 

S-2 to ganger; for eksempel tekstlesning, dans, pynting, kirkekaffe 

ol.  

Foresatte for konfirmanten som velger dette sporet blir satt opp som 

miljøhjelpere på ungdomsklubben Schmuck to (2) fredagskvelder i 

løpet av konfirmantåret. Miljømedhjelperoppgaven er en enkel men 

viktig oppgave som er med og styrker voksennærværet på Schmuck. 

Det blir sendt ut informasjon om hva en skal gjøre på forhånd.  

 

Sopranos:  

Du blir med i koret Sopranos som øver på tirsdager i Sørumsand 

misjonshus. For at det skal bli et bra miljø i koret må du minst ha et 

oppmøte på 70%. Sammen med Sopranos er du med og synger på  

S-2 og eventuelle andre steder koret opptrer. De S-2 du er med på 

blir godkjent som gudstjenester.  
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Band:  

Du blir med i bandet som øver ca 8 ganger i semesteret på tirsdager 

og fredager på Sørumsand misjonshus. Noen ganger øver bandet 

sammen med Sopranos og noen ganger for seg selv. For at det skal 

bli et bra miljø i bandet må du minst ha et oppmøte på 70%. 

Sammen med bandet er du med og spiller på God Time på Schmuck 

og på S-2. De S-2 du er med på blir godkjent som gudstjenester. 

 

Drama: 

Du er med på dramainnslag på 4 av S-2gudstjenestene. Øvelsene er i 

forkant av gudstjenestene. For at det skal bli et bra miljø i gruppa må 

du være med minst 3 av 4 ganger. De første 10 som melder seg får 

være drama-konfirmanter. 

 

Må man være døpt?  

For å bli konfirmert på den avsluttende konfirmasjonsgudstjenesten 

må du være døpt, men selv om du ikke er døpt, kan du være med 

gjennom konfirmasjonstiden. Når konfirmasjonsdagen nærmer seg, 

kan vi snakke sammen, og du kan avgjøre om du vil bli døpt.  

 

Hva koster det å være konfirmant?  

Konfirmasjonskontingenten er i år satt til kr 500,-  

Denne kontingenten blir sendt ut som faktura via Sørum kommune. 

Konfirmasjonsundervisningen er i utgangspunktet gratis, 

egenandelen er med og dekker konfirmantmateriell og utgifter i 

forbindelse med undervisning. Det eneste som kommer i tillegg til 

dette er egenandel på konfirmantweekend.  

Er det forespørsler om dette, ring Sørum kirkekontor på  

tlf. 63 86 79 50 
 

Hvem er ledere for undervisningen?  

Ansvarlige for opplegget i Blaker, Frogner og Sørum er sokneprest 

Øyvind Remmen, sokneprest Karin Krissly og leder for 

trosopplæringen Maylen Nupen. Skulle det være noen spørsmål kan 

du skrive mail til: oyvind.remmen@sorumkirke.no  

mailto:oyvind.remmen@sorumkirke.no
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Oppstart og presentasjonsgudstjenester 

Første samling er på: 

Sørumsand misjonshus: tirsdag 23. august kl 14:30 

Frogner misjonssenter: torsdag 25. august kl 14:15 

 

Presentasjonsgudstjenesten er en av de obligatoriske gudstjenestene: 
 

Sørum kirke   søndag 28.august kl 11.00 eller 

     søndag 4. september kl 11.00 

Frogner kirke   søndag 28.august kl 11.00  

Blaker kirke   søndag 4. september kl 11.00 

 

Umiddelbart etter presentasjonsgudstjenestene ber vi konfirmanter 

med foreldre til kirkekaffe der det blir gitt en del informasjon om 

året som ligger foran, og dere får anledning til å komme med 

spørsmål. Sett av datoen allerede nå. 

 

For å knytte bedre relasjoner og sikre bedre oppfølging av den 

enkelte vil vi kalle inn konfirmant med foresatte til individuell 

samtale i begynnelsen av konfirmantåret. 

 

Konfirmasjonsdatoer 

Konfirmasjonen i 2012 er: - 20. mai: Blaker og Sørum  

- 3. juni: Frogner og Sørum 
(Sørumkonfirmantene kan velge en av de to datoene i påmeldingsskjemaet) 

 

Ordens- og trivselsregler 

Vi som har ansvar for konfirmantopplegget vil at dette skal bli bra. 

Det betyr at vi tar en god spøk og vet at mange har lopper i blodet. 

Likevel: For at både du og alle andre skal få et innholdsrikt 

konfirmantopplegg er det viktig at ordens- og trivselsregler blir 

overholdt. Det mener vi skulle gå greit siden konfirmasjon er en 

frivillig sak for deg.  

Når du melder deg som konfirmant vet du at du skal:  
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- møte presis og oppføre deg ordentlig (dvs vi forventer at du ikke 

bare er fysisk til stede, men også mentalt til stede) på de 

forskjellige samlingene og gudstjenestene. 

- ha med deg skrivesaker. 

- ikke bruke mobil på samlingene. 

- gi beskjed til konfirmantlærer på forhånd dersom det er en gang du 

ikke kan komme. Uansett skal du så fort som mulig levere melding 

fra en av dine foresatte. 

- fravær utover tillatt kvote på samlingene (uansett grunn) betyr at 

du får ekstraundervisning eller ekstraoppgave. 

- NB! for å bli konfirmert er det en forutsetning at du har fullført 

opplegget. Dersom betingelsene ikke er oppfylt kan det bli aktuelt 

med en utsettelse av konfirmasjonen inntil vilkårene er oppfylt (for 

eksempel neste høst eller sammen med neste konfirmantkull). 

Skulle dette bli aktuelt (og det håper vi ikke at det blir) vil det bli 

sendt ut en skriftlig advarsel i forkant.  
 

Offentliggjøring av konfirmantlister 

Det er stor interesse blant folk for å få vite hvem som er konfirmanter, 

og hvilken dag de skal konfirmeres. Det er vanlig at avisene trykker 

listene når konfirmasjonen nærmer seg, og vi vil også bekjentgjøre 

dette i menighetsbladet. I tillegg får vi på kirkekontoret også spørsmål 

fra bankene om adresselister fordi de pleier å vise konfirmantene 

oppmerksomhet på konfirmasjonsdagen.  

Nå er det slik at ingen av konfirmantenes navn kan offentliggjøres 

uten at vi har fått skriftlig tillatelse av dere. Derfor er det viktig at 

dere krysser av på rubrikkene på påmeldingsarket. 
 

Vi håper du melder deg som konfirmant i Sørum prestegjeld, og vi 

gleder oss til å bli kjent med deg!  

 

Med vennlig hilsen 

 

 

Maylen Nupen   Karin Krissly   Øyvind Remmen 
Leder trosopplæring  Sokneprest i Frogner      Sokneprest i Blaker 
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   Blaker    konfirmant 
Frogner 
Sørum   2011/12 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sørum Kirkekontor 
Postboks 25 

1921 Sørumsand 
63 86 79 50 

www.sorumkirke.no 


